

2 | 要闻

鹤壁日报

互联网上谈来“真金白银”

(上接第一版)“我们是一家研发、生产清洁化连续冶炼设备的技术主导型公司,研发新设备需要大量资金投入和人才。今年年初,我只是在微信里说了一句‘人才难求’,立刻引起了鹤山区工信局的重视。”鹤山区太行金利重工股份有限公司总经理冉涛说,没过多久,鹤山区工信局就组织全区多家企业到郑州大学、省人才招聘会上招聘人才。

原来,鹤山区建立了企业帮扶微信群,企业遇到困难,只要在群里说一说,区工信局等部门就会及时帮助排忧解难。同时,区政府分管项目领导还在微信、QQ上添加企业负责人为好友,时刻关注企业发展状况。

义务献血1.1万余毫升



11月24日,郭红瑞在市中心血站献血。

(上接第一版)其中,同事王英浩已献血4000余毫升。

“他关爱老人、扶危济困、勤勤恳恳的品质更可贵”

“如果说郭红瑞坚持献血的事让人敬佩,那么他关爱老人、扶危济困、勤勤恳恳的品质更是难能可贵。”王英浩感慨地说。

每年“六一”前夕,郭红瑞总会买些孩子们喜欢的玩具、衣物送到市社会福利院。2013年夏,得知孩子们没有凉鞋穿,他跑了多家商店专门买来几十双不同鞋码的凉鞋送给孩子们。

魏某是郭红瑞的亲戚,由于她的家庭遭到变故,父母无力承担她每年上万元的大学费用。知道这一

情况,郭红瑞硬是咬牙从每月1000多元工资里省出钱来资助她,一直到她参加工作。

郭红瑞和爱人李慧都是家里的老人,双方父母将近80岁,身体都不好,常年吃药。今年国庆节,郭红瑞的父亲因病住院,在郭红瑞的悉心照料下,父亲康复出院了。还没来得及喘口气,郭红瑞的岳父又住院了,他又是忙前忙后。“有人跟我说‘你照顾好自己的父母就行了,你媳妇的父母有她哥哥姐姐照顾呢’,我说‘媳妇的爸妈也是我爸妈,我有责任去照顾他们。’”郭红瑞表示。

在工作中,郭红瑞勤勤恳恳,不断学习,积极参与设备的改进创新。2011年,他作为主创人员组织开展制动缸拆卸安全装置制作、自备车辆手制动机改造等技术创新项目,多次被单位评为青年岗位能手、优秀共产党员、劳动模范。

魏某是郭红瑞的亲戚,由于她的家庭遭到变故,父母无力承担她每年上万元的大学费用。知道这一

浚县村民赵一菊成为“河南省乡村好媳妇”候选人

本报讯 (记者 张婷婷)日前,浚县新镇镇李海屯村75岁村民赵一菊成为“河南省乡村好媳妇”候选人。

据悉,今年8月,省委宣传部、省妇联、河南日报报业集团、省新闻出版广电局启动了“河南省乡村好媳妇”评选表彰活动。经过逐级遴选、层层审核,浚县新镇镇李海屯村村民赵一菊入选“河南省乡村好媳妇”候选人。

赵一菊21岁那年嫁到了李海屯村,面对上有80多岁的老奶奶,婆婆早逝,公公瘫痪在床,下有两个年幼

弟弟的家庭状况,她没有任何怨言,用自己的肩膀与丈夫一起扛起了照顾家庭的责任。丈夫在外挣钱养家,赵一菊在家里操持家务,下地干农活儿。辛勤劳作之余还要挤出时间照顾80多岁的老奶奶、瘫痪在床的公公和两个年幼的弟弟。赵一菊36岁那年丈夫去世,撇下她和4个年幼的孩子。从那以后,家庭的重担就压在她一个人肩上。在她的辛苦操持下,两个弟弟长大成人,成家立业,自己的四个孩子也健康长大。

赵一菊先后被评为“浚县道德模范”“鹤壁市道德模范”。

近日,铁路部门推出旅客人身意外伤害保险业务,保费3元最高保障30万元。

这种保险,你愿意买吗?

本报记者 李鹏 张婷婷

险。在记者采访的20多名乘客中,仅有3名乘客表示愿意购买乘意险。

乘意险要如何购买呢?记者就此采访了鹤壁火车站和鹤壁东站工作人员,鹤壁东站副站长孙俊鹏表示,此次推出的乘意险服务,已经向中国保监会备案。“乘客可根据自身情况,自愿投保。目前,乘客只能通过12306网上购票才能购买,以后将在部分车站试点推广。”

11月18日,记者在鹤壁东站随机采访了一些乘客。

经常乘坐火车的吴章峰说,相比其他交通工具,火车的安全系数还是比较高的,所以没有考虑过买乘意险,倒是每次坐汽车都会买保

险事故后如何处理呢?市法律援助中心律师杜晓峰表示,如发生意外,乘客可向铁路站工作人员求助,由铁路站现场工作人员直接受理,视情况轻重妥善处理。他表示,这次铁路部门推出乘意险服务,是为乘客提供的一项增值服务。

道路积雪,如何安全行车?有经验的司机提醒

缓放离合稳当先 轻踩油门慢加速

□本报记者 张婷婷

11月23日下午到25日下午,我市普降大到暴雪。雪后,路面简直就是溜冰场。在这种路况下如何安全行车?11月25日,记者采访了我市一些有经验的司机,整理出雪天行车技巧。

行车前:
注意清理、检查车辆

在行车前,需要将车辆前、

后风挡玻璃,后视镜,侧窗以及车灯处的积雪清理掉。在风挡玻璃上的冰融化之前,不要开动雨刷刮雪,也别用热水除冰,要先启动发动机,将空调开至热风,吹风模式为前风挡,等待冰自然化开后再清理。

起步:
轻踩油门、慢加速

车辆起步时,要轻轻踩下油门踏板,缓慢松放离合踏板。如果可能,也可以不踩油门,怠速

前行,避免起步打滑。或者稍微前后推动一下车体,再轻踩油门,尽量不要让车轮空转,否则车轮会越陷越深而难以开动。

行车:
平稳驾驶,勿乱并线

行车时,千万不能猛加油、猛踩刹车、急转方向盘,要沿路中心或积雪较浅的地方缓慢行进,尽量行驶在前车留下的车辙中,不要频繁并线。加速时,要轻、缓,以防轮胎打滑和车辆侧

滑。减速时,要利用发动机的“制动”进行减速,切忌急刹车。当车辆出现打滑的情况时,要保持冷静,可以适当转动方向盘,让车辆恢复抓地力,然后反打方向盘,恢复行驶方向。

转向:
适当加大转弯半径

由于积雪路面湿滑,当操作车辆转向时,需要适当加大转弯半径,并且缓慢平稳地转动方向盘,避免出现转向过度

或转向不足的情况。如果出现转向过度也不要着急,一定要保持冷静,适当再多转一下方向盘,使车辆恢复控制,然后反打方向盘,让车辆恢复正常行驶轨迹。

此外,在冰雪路面等红灯时,车辆很有可能发生溜车或侧滑,应尽量与前车和左右两侧的车辆保持一定的距离。如果发现前车有减速、并线的动作,应提前减速。转弯和变道时应提前打转向灯,在接近弯道时应尽量使车辆与弯道外侧保持安全距离。

雪后道路难行。然而部分出租车涨价、私家车堵塞道路等行为困扰着人们。市民感慨:

雪天出行, 别忽视身边的文明

□本报记者 张婷婷

“打劫”自行涨价。“从我家到单位平时也就9元钱,今天不打表,直接要20元,路上还拉了两名乘客,司机说了今天起步价15元。”市民张小荣告诉记者。其实,市民打车最终的目的无非是准时安全地到达目的地,出租车行业部分从业人员与行业管理部门和乘客所提出的服务质量要求相比,仍存在一定差距。如果的哥能多一分责任心,把出租车当成一份事业,有一种责任感和使命感,或许,在大众心中的形象将会有改变。

早上,同样是开门做生意,有的商户积极扫雪,甚至把马路上的积雪都清扫干净,给自己和行人提供了方便。有的商户连自家店门前的积雪都不扫,结冰的路面让行人踉跄难行。记者了解到,这两天,一场初雪给鹤城披上了一层洁白的外衣。皑皑白雪给人们带来惊喜的同时,也给人们的出行带来了诸多不便。雪天,市民是否做到了文明出行?11月25日,记者就此进行了采访。

早上,同样是开门做生意,

有的商户积极扫雪,甚至把马路

上的积雪都清扫干净,给自己和

行人提供了方便。有的商户连

自家店门前的积雪都不扫,结冰

的路面让行人踉跄难行。

记者了解到,这两天,一场初雪给鹤城披上了一层洁白的外衣。皑皑白雪给人们带来惊喜的同时,也给人们的出行带来了诸多不便。

雪天,市民是否做到了文明出行?

11月25日,记者就此进行了采

访。

记者了解到,这两天,一场初雪给鹤城披上了一层洁白的外衣。皑皑白雪给人们带来惊喜的同时,也给人们的出行带来了诸多不便。

雪天,市民是否做到了文明出行?

11月25日,记者就此进行了采